

**સુવિચાર**

જે કંઈ વિચારો તે બધું જ બોલી નહીં નાખતા પણ જે બોલો તેના પર વિચાર જરૂર કરજો

:: સૌજન્ય ::

**નિલકંઠ જવેલર્સ**  
(લાઠીવાળા)  
માણેકપરા, અમરેલી.  
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૦૯/૧૧/૨૦૨૪, શનિવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
**AMRELI EXPRESS DAILY**

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિપ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. વિક્રમ સર્વત ૨૦૧૧ કારતક સુદ-૮ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૭૫

**કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ**

**શિવ**  
કુરસાણ  
(ધારીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

**ફી ઓપરેશન શ્રેષ્ઠ સારવાર આધુનિક સુવિધા ફી ઓપરેશન દુર્ગમીનથી ઓપરેશન**

(લેપ્રોસ્કોપિક એન્ડ એન્ડોસ્કોપિક સર્જરી) ફી

- પથરી,
- પ્રોસ્ટેટ,
- કિડનીના રોગો તથા એપેન્ડીસ,
- પિતાશય વગેરેનાં લેપ્રોસ્કોપિક
- તથા એન્ડોસ્કોપિક પદ્ધતિ દ્વારા ઓપરેશન

**નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ**

કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી

ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૯૨ ૨૩૦૦૦

## મહાઆરતી, શોભાયાત્રા અને મહાપ્રસાદ સહિતનાં કાર્યક્રમો દ્વારા અમરેલીમાં પૂ. જલારામબાપાની જન્મજયંતીની આસ્થાભેર ઉજવણી

લીલીયા માર્ગ ઉપર આવેલ જલારામ મંદિરેથી વિશાળ શોભાયાત્રાનું પ્રસ્થાન થયું

શહેરનાં ડો. જુવરાજ મહેતા, ટાવર ચોક, કાશ્મીરા ચોક સહિતનાં વિસ્તારોમાં શોભાયાત્રાનું ઉષ્માભેર સ્વાગત થયું

દરેક સમાજનાં આગેવાનો દ્વારા પૂ. જલારામ બાપાની ચરણ વંદના કરવામાં આવી

નાયબ ઇન્ડક કૌશિક વેકરિયા, મુકેશ સંઘાણી, ડો. ગજેરા સહિતનાં આગેવાનો પણ શોભાયાત્રામાં જોડાયા



અમરેલી, તા. ૮  
અમરેલી ખાતે આજે લોહાણા મહાજનનાં નેતૃત્વમાં સંત શિરોમણી પૂ. જલારામબાપાની ૨૨૫મી જન્મજયંતીની આસ્થા અને ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

અમરેલીમાં લીલીયા માર્ગ ઉપર આવેલ જલારામ મંદિરે અન્નકૂટનાં દર્શનયોજાયા હતા. તો બપોરનાં ૪ કલાકે વિશાળ શોભાયાત્રાનું પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું હતું. જે ડો. જીવરાજ મહેતા ચોક, ટાવર ચોક, કાશ્મીરા ચોક થઈને શહેરનાં

રાજમાર્ગો પર ફરીને લાઠી માર્ગ પર આવેલ જલારામ મંદિરે સમાપન થયું હતું.

ડો. જીવરાજ મહેતા ચોકમાં પૂ. જલારામબાપાની શોભાયાત્રાનું વિદિપનાં અગ્રણી ડો. ગજેરા, ડો. દેસાણી, એડવોકેટ દુડુભાઈ ખાચર, મજબુતભાઈ બસિયા વિગેરે આગેવાનોએ સ્વાગત કર્યો. પૂ. જલારામબાપાની ચરણ વંદના કરી હતી. તો ટાવર ચોકમાં નાયબ ઇન્ડક અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**જોઈએ છે**

**કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨**

CorelDraw, Photoshop, PageMaker-7, તથા સુજસાતી ટાઈપીંગનાં અનુભવી

અમરેલી શહેરનાં (સ્વામિક) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો

૩૫૩ મળવાનો સમય : ૧૨ : ૩૦ થી ૧ : ૩૦

**અમરેલી એક્સપ્રેસ**

કાર્યાલય : અમરેલી જુલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

**જુના માર્કેટયાર્ડમાં દુકાન વેચવાની છે...**

અમરેલીનાં જુના માર્કેટયાર્ડમાં 'કળશ મોલ' ની બાજુમાં આવેલ ચાઉન્ડ ફ્લોરની દુકાન નં. ૧૩૭ વેચવાની છે.

**સંપર્ક કરો ::**

**શ્રી જેરામભાઈ સોહેલીયા**

મો. ૭૮૭૪૩ ૯૩૪૮૪

**વાઘણીયા માર્ગ ઉપર ઝેર ગટગટાવ્યું બગસરાનાં જુની હળિયાદ ગામનાં યુવકે ઝેરી દવા પી લેતા મોત નિપજ્યુ**

**સારવાર દરમિયાન યુવકે અંતિમ શ્વાસ લીધા**

અમરેલી, તા. ૮, બગસરા તાલુકાના જુની હળિયાદ ગામે રહેતા ભાવેશ વાઘાભાઈ દાસકા નામનાં ૨૭ વર્ષિય યુવકે ગત તા. ૭ના રાત્રીના ૮:૩૦ વાગ્યે વાઘણીયા અને બગસરા વચ્ચે રોડ ઉપર પેટ્રોલપંપ પાસે પોતે પોતાની મેળે ઘઉંમાં નાખવાના ટીકડા પી જતા પેટ્રોલપંપ પાસે ઉલ્ટી કરતા હોય તે હાલતમાં પડેલ હોય. તેમને ૧૦૮ માં અમરેલી સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જતા ત્યાં સારવાર દરમિયાન તા. ૭ના રોજ તેમનું મોત નિપજ્યાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

**કોઈ અગમ્ય કારણોસર પગલુ ભર્યું લાઠીનાં છભાડીયા ગામનાં ૧૯ વર્ષિય યુવકે ઘઉંમાં નાખવાના ઝેરી ટીકડા પી લીધા**

**સારવાર દરમિયાન યુવકનું મોત નિપજ્યું**

અમરેલી, તા. ૮ લાઠી તાલુકાના છભાડીયા ગામે રહેતા જયદીપ નરેશભાઈ બગડા નામનાં ૧૯ વર્ષિય યુવકે ગત તા. ૬ના રોજ સવારના આશરે નવ-સાડા નવેક વાગ્યાના અરસામાં છભાડીયા ગામે કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઘઉંમાં નાખવાના ઝેરી ટીકડા પી જતા તેમનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

**નૂતન વર્ષાભિનંદન નિમિતે શુભેચ્છાઓ**

તમને અને તમારા પરિવાર માટે નવું વર્ષ સુખ સમૃદ્ધિ સાનંદમય અને શાંતિપૂર્વક બની રહે એવી નવા વર્ષની શુભેચ્છાઓ..

**શ્રી જીતેન્દ્રભાઈ વાળા**

કોંગ્રેસ અગણી

મુ. અડતાળા, તા. લાઠી, જી. અમરેલી

**અમરેલી એક્સપ્રેસ એજન્સી આપવાની છે...**

અમરેલી જિલ્લાનાં લાઠી, દામનગર, ચિતલ, સા.કુંડલા રાજુલા, વીજપડી, ધારી, ચલાલા, વડિયા, માં 'અમરેલી એક્સપ્રેસ' દૈનિકની એજન્સી આપવાની છે, એજન્સી માટે ઈચ્છુક ઉમેદવારોએ ૩૫૩ સંપર્ક કરવો.

**સંપર્ક**

**મનોજ રૂપારેલ - તંત્રી**

મો. ૯૮૨૫૦ ૦૭૪૪૩

જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ - અમરેલી

**હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે**

**રિસેપ્સનિસ્ટ (લેડીઝ)**

કમ્પ્યુટર તેમજ ૧૨ પાસ પગાર ધોરણ :

૭,૫૦૦/- થી ૮,૫૦૦/-

ઈન્ટરવ્યુ માટે ૩૫૩ મળવું, ફોન કરવો નહીં

**દિનારી** પુમન્સ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

જુના પાંચ માળીવાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

**માધવ ઓર્થોપેડિક હોસ્પિટલ**

અમરેલી શહેરની નામાંકિત ઓર્થોપેડિક હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે...

સિક્યુરીટી કે-નાઈટ	એક્સ-રે ટેકનીશિયન
રિસેપ્સનિસ્ટ કે-નાઈટ	નર્સીંગ સ્ટાફ (GNM) કે-નાઈટ
સ્વીપર કે-નાઈટ	મેડીકલ ઓફિસર કે-નાઈટ
કમ્પાઉન્ડર કે-નાઈટ	એડાઉન્ટન્ટ

ઓપરેશન થીયેટર-આસીરન્ટન્ટ કે-નાઈટ

૩૫૩ સંપર્ક કરવો

**ડો. હિતેષ ગાંધી**

**માધવ ઓર્થોપેડિક હોસ્પિટલ**

જલારામ મંદિર સામે, લીલીયા રોડ - અમરેલી

# ગુપ્ત સંઘર્ષમાં કારે જરૂરી મદદ કરી હોવાથી લાઠીનાં પાડરશિંગા ગામનાં ખેડૂતે તેમની કારને વાજતે-ગાજતે જમીનમાં સમાધિ આપી

### ૧૨ ફૂટ ઊંડો ખાડો ખોદીને વિધિવિધાન સાથે કારને સમાધિ આપી

અમરેલી, તા. ૮

સમાજમાં સંતો, મહંતોના દેહવિલયબાદ તેમની સમાધિઓ બનતી હોય છે. જ્યારે અમુક સમાજમાં વ્યક્તિઓમાં મૃત્યુ પામ્યાં તો મૃતકોની સમાધિઓ બનાવવા હોવાના કિસ્સાઓ સાંભળ્યા કે જોવા મળે છે. જેમની સમાધિઓ પણ હજુ હયાત હોવાના દાખલાઓ છે. પરંતુ પરિવારના સભ્ય જેમ ઘરમાં રહેલી ફોર વ્હીલ કારને જમીનમાં સમાધિ આપી અને આગાહીને સંભારણા જેમ સાચવવા માટે લાઠી તાલુકાના પાડરશિંગા ગામે એક ખેડૂતે સંતો-મહંતોની વિશેષ ઉપસ્થિતિ વચ્ચે ફોર વ્હીલ કારને સમાધિ કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો.



લાઠી તાલુકાના પાડરશિંગા ગામે રહેતા સંજય પોલરા નામનાં ખેડૂતે ૨૦૦૬ના માટે લાંબી ફોર વ્હીલ ગાડી સને ૨૦૧૩/૧૪માં ખરીદી હતી. ત્યારબાદ ખેડૂતની પ્રતિષ્ઠા અને પ્રગતિ થઈ હોય હતી. જેથી આ ફોર વ્હીલ ગાડી તેમણે ખરીદાને કારણે થઈ હોવાથી ખેડૂત તથા તેમનો પરિવાર માની રહ્યા હતાં. પોતાની જૂની ફોર વ્હીલ ગાડી અન્યને વેચવાને બદલે ફોર વ્હીલ કારને જમીનમાં સમાધિ આપવાનો નિર્ણય કર્યો હતો.

ગઈકાલે લાઠી તાલુકાના પાડરશિંગા ગામે ફોર વ્હીલ કારને સમાધિ આપવા માટે શસ્ત્રોક્ત વિધિ કરી અને ફોર વ્હીલ કારનું સામ્યું પણ ગામમાં કાઢવામાં આવ્યું હતું. આ સામ્યું પછાત ડોલી પર પૈસા વસાવવાના આ ખેડૂત પરિવાર અને કુટુંબીજનો તથા મિત્રોએ વાજતે

કારને તેમણે મ્યુઝિયમમાં રાખવાને બદલે કે વેચવાને બદલે કારને સમાધિ આપીને આ કાર આજીવન યાદગાર બની રહે તે માટે થઈ કારની સમાધિ ઉપર વૃક્ષનું વાવેતર કરવાનો વિચાર આવ્યો હતો.

આ કાર્યક્રમની કંકોત્રી મોકલી અને જાણે સંતોના સમ્મિયાઓ કરતા હોય તેમ ગાડીના સામ્યુંકાર્યાને ગાડીને પોતાની વાડીએ સમાધિ અર્પણ કરવામાં આવી હતી. આ કારને સમાધિ આપતા પહેલા બ્રાહ્મણ દ્વારા સમાધિ માટેની વિધિ પણ કરવામાં આવી હતી. આવા નવતર કાર્યક્રમ જિલ્લા ભરમાં ચર્ચાના સ્થાને જોવા મળી રહ્યો હતો.

# સૌથી વધુ ભરોસાપાત્ર તબીબો, બીજા સ્થાને શિક્ષકો લ્યો બોલો : દુનિયામાં રાજકારણીઓ ફરતાં વેઈટરો પર વધારે ભરોસો : સર્વેનું તારણ

### નાગરિકોને સરકારી મંત્રીઓ, કર્મચારીઓ, પોલીસ અને વકીલ ભરોસા લાયક જણાતા નથી

નવી દિલ્હી, તા. ૮

દુનિયામાં જાતજાતના સર્વે થતાં રહે છે. એવો જ એક રસપ્રદ સર્વે 'વૈશ્વિક વિશ્વાસપાત્ર સૂચકાંક ૨૦૨૪' તાજેતરમાં થયો હતો. સર્વે કઈક એવો છે કે લોકો કયા કો ત્રમાં કામ કરતાં વ્યવસાયિકો પર વધારે ભરોસો કરે છે. ભારતના નાગરિકો અને અન્ય દેશના લોકોના મંતવ્યો બાબતે ચોંકાવનારા તારણો સામે આવ્યા છે.

ભારતીય નાગરિકોનો ભરોસો કોના પર વધારે. કોના પર ઓછો? ભારતીય નાગરિકોને રાજકારણીઓ, સરકારી મંત્રીઓ, સરકારી કર્મચારીઓ, પોલીસ અને વકીલો ખાસ ભરોસે મંદ જણાતા નથી. ભારતીયોને ડોક્ટરો, શિક્ષકો, સશસ્ત્ર દળો અને વિજ્ઞાનીઓ સૌથી વધુ વિશ્વાસપાત્ર લાગે છે. ભરોસાપાત્ર વ્યવસાયિકોની યાદીમાં એ પછીના નંબરે આવે છે ન્યાયાધીશો અને બેંકરો. સોશિયલ મીડિયા ઈન્ફલ્યુએન્સર્સ (પ્રભાવકો) પર ભરોસો કરવામાં મોટાભાગના ભારતીય અચકાય છે.

દુનિયાના ૩૨ દેશોમાં કરવામાં આવેલા આ સર્વેનું તારણ કહે છે કે તમામ દેશોમાં લોકો સૌથી વધુ ભરોસો ડોક્ટરો પર કરે છે. ભારતમાં ૫૭% લોકોને ડોક્ટરો વિશ્વાસપાત્ર લાગે છે તો વૈશ્વિક સ્તરે આ આંકડો ૫૮% છે. શિક્ષકો માટે ભારતમાં ૫૬% લોકોએ ભરોસો દાખવ્યો છે તો વૈશ્વિક સ્તરે ૫૪% લોકોએ શિક્ષકો પર ભરોસો દર્શાવ્યો છે.

વિજ્ઞાનીઓ માટે આ આંકડો અનુક્રમે ૫૪% અને ૫૬% છે, તો સશસ્ત્ર દળો માટે આ આંકડો અનુક્રમે ૫૬% અને ૪૩%નો છે. દુનિયાભરના નાગરિકો રાજકારણીઓ, સરકારી મંત્રીઓ, સરકારી કર્મચારીઓ, પોલીસ અને વકીલો કરતાં ઘોટલ અને રેસોરન્ટમાં ભોજન પીરસતા વેઈટરો પર વધુ (૪૪%) વિશ્વાસ કરે છે.

રાજ નેતાઓ, સોશિયલ મીડિયા ઈન્ફલ્યુએન્સર્સ, સરકારી મંત્રીઓ, એ એકિઝક્યુટિવ અને બિઝનેસમેન વૈશ્વિક સ્તરે સૌથી ઓછા ભરોસાપાત્ર વ્યવસાયિકો સાબિત થયા છે. વૈશ્વિક સ્તરે ફક્ત ૧૫% લોકો રાજનેતાઓ પર ભરોસો કરે છે, જ્યારે કે ભારતમાં આ આંકડો ૪૦% એડ એકિઝક્યુટિવ (જોડરાત બનાવનારા) પર સમગ્ર વિશ્વમાં માત્ર ૧૭% લોકો વિશ્વાસ કરે છે, જ્યારે કે ભારતમાં ૪૩% લોકો તેમના પર વિશ્વાસ કરે છે.

સર્વેના આંકડા કહે છે કે, અન્ય દેશના નાગરિકો કરતાં ભારતીયોને નેતાઓ અને મંત્રીઓ પર વધુ વિશ્વાસ કરે છે. એ હિસાબે જોઈએ તો ભારતીયો ઉદાર દિલના કહેવાય. અલબત્ત, અન્ય વ્યવસાયો સાથે સરખામણી કરવામાં આવે તો એમની તુલનામાં ભારતના લોકો પર નેતાઓ, મંત્રીઓ અને ધાર્મિક નેતાઓ પર સૌથી ઓછો વિશ્વાસ કરે છે.

'નેતાઓ' પર ૩૧% ભારતીયો વિશ્વાસ કરતા નથી. 'સરકારના મંત્રીઓ' પર ૨૮% ભારતીયો વિશ્વાસ કરતા નથી. 'ધાર્મિક નેતાઓ' પર ૨૭% ભારતીયો વિશ્વાસ કરતા નથી. 'પોલીસ' પર ૨૬% ભારતીયો વિશ્વાસ કરતા નથી. 'પત્રકારો' પર ૨૫% ભારતીયો વિશ્વાસ કરતા નથી.

કયા વય જૂથના લોકો કોના પર કેટલો ભરોસો કરે છે? આ સર્વેમાં પહેલીવાર સોશિયલ મીડિયા ઈન્ફલ્યુએન્સર્સનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. સરેરાશ જોઈએ તો વિશ્વભરના ફક્ત ૧૫% લોકો જ સોશિયલ મીડિયા ઈન્ફલ્યુએન્સર્સ પર વિશ્વાસ કરે છે. બાકીના લોકો અમને જૂઠા

જ માને છે. એમના પર સૌથી વધુ ભરોસો Gen Z (વર્ષ ૧૯૯૭ થી ૨૦૧૨ વચ્ચે જન્મેલા પેઢીના લોકો) મુકે છે. ૨૦% Gen Z ને સોશિયલ મીડિયા ઈન્ફલ્યુએન્સર્સ ભરોસે મંદ લાગે છે.

મિલેનિયલ્સ (૧૯૮૧ થી ૧૯૯૬ દરમિયાન જન્મેલા લોકો) પેઢીના ૧૮% અને Gen X (૧૯૬૫ થી ૧૯૮૦ દરમિયાન જન્મેલા લોકો) પેઢીના ૧૩% લોકોને જ સોશિયલ મીડિયા ઈન્ફલ્યુએન્સર્સ વિશ્વાસપાત્ર લાગે છે.

બેબી બૂમર્સ (૧૯૪૬ થી ૧૯૬૪ દરમિયાન જન્મેલા લોકો) માટે આ આંકડો માત્ર ૯% છે. એનો અર્થ એ કે સોશિયલ મીડિયાના આગમન અગાઉ જન્મેલા પેઢીને સોશિયલ મીડિયા

ઈન્ફલ્યુએન્સર્સ ખાસ ભરોસાપાત્ર જણાતા નથી, પણ સોશિયલ મીડિયાના સમયમાં જન્મેલા લોકો આવ ઈન્ફલ્યુએન્સર્સમાં વિશ્વાસ કરે છે.

IPSOS એ ફ્રેન્ચ બહુરાષ્ટ્રીય કંપની છે, જે બજાર સંશોધન અને પ્રમોશનનું કામ કરે છે. IPSOS દ્વારા ૨૪ મેથી ૭ જૂન દરમિયાન IPSOS ગ્લોબલ ટ્રસ્ટવર્થી ઈન્ડેક્સ ૨૦૨૪ નામનો સર્વે કરવામાં આવ્યો હતો, જેમાં ૩૨ દેશોના ૨૩,૫૩૦ વયસ્ક નાગરિક સહભાગી થયા હતા. સર્વેમાં ૨,૨૦૦ ભારતીયોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો, જેમાંથી ૧૮૦૦ લોકોને ૩૫૩ અને ૪૦૦ લોકોનો ઓનલાઈન ઈન્ટરવ્યુ લેવામાં આવ્યો હતો. સર્વેમાં સામેલ મોટાભાગના ભારતીયો શહેરી વિસ્તારના હતા.

# સમગ્ર પંથકમાં "જય જલારામ"નો નાદ ગુંજી ઉઠ્યો રાજુલામાં પૂજ્ય જલારામ બાપાની ૨૨૫મી જન્મજયંતીની ધામધૂમથી ઉજવણી

### રઘુવંશીનાં ઘરે દીવડાઓ તેમજ રંગોળી સજાવવામાં આવ્યા

રાજુલા, તા. ૮

રાજુલા શહેરમાં પૂજ્ય જલારામ બાપાની ૨૨૫મી જન્મજયંતી ભવ્યરીતે ઉજવવામાં આવી આ શોભાયાત્રા દર વર્ષની માફક આ વર્ષે પણ બાબુલાલ યત્રભુજભાઈ ઠક્કરના ડેબેલી શરૂ કરવામાં આવેલી જે રાજુલા શહેરના મુખ્ય માર્ગે પર પસાર થયેલ હવેલી ચોક પોલીસ સ્ટેશન હોસ્પિટલ ચોક એસ્ટી બસ સ્ટેન્ડ થઈ અને આ શોભાયાત્રા જલારામ મંદિરે પૂર્ણ કરવામાં આવેલ શોભાયાત્રામાં ફટકડા તેમજ જય જલારામના નાદ સાથે રાજુલા શહેરનો મુખ્ય માર્ગ ગુંજી ઉઠેલો આ શોભાયાત્રા દરમિયાન શહેરના વિવિધ જગ્યાએ વિવિધ અલગ અલગ સ્ટોલ ઉભા કરવામાં આવેલા જેમાં ઠંડા પાણી શરબત લચ્છી ફૂટ જેવા વિવિધ સ્ટોલો ઉભા કરવામાં આવેલા તેમજ શોભાયાત્રા દરમિયાન રાજુલા શહેરના અગ્રણીઓ વેપારીઓ તેમજ વિવિધ સંસ્થા આગેવાનો ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના આગેવાનો તેમજ વિ હિન્દુ પરિષદના પ્રમુખ સહિત તમામ હોદ્દોદારો તેમજ રાજુલા શહેરના પૂર્વ ધારાસભ્ય અંબરીશ ડેવર સાહિતના વિવિધ મહાનુભવોએ ખાસ હાજરી આપી સાથે દર્શનનો લાભ લીધેલો સાથે સાથે મુખ્ય બજારમાં સ્વ અતુલભાઈ



રાયચાનાં ઘરે પણ પૂજ્ય બાપાને થાળ ધરવામાં આવેલો તેમજ આરતી ઉતારવામાં આવેલી કેસરી નંદન હનુમાનજી મંદિરે મંદિરના મહંત દ્વારા આરતી તેમજ હનુમાન ચાલીસા કરવામાં આવેલ રાજુલા શહેરમાં એસ્ટી બસ સ્ટેન્ડ પાસે આવેલ જલારામ સર્કલ પાસે ઠંડા પાણીનું વિતરણ તેમજ મહા આરતી કરવામાં આવેલ તેમજ પીકનભાઈ ઠક્કરના પુત્ર ચી. હેન ઠક્કર. પૂજ્ય જલારામ બાપા આબેહુલ બનાવવામાં આવેલા તેમને આ સર્કલ પાસે મહા આરતી

# ઓમનગર ખાતે આવેલ ઓમકારેશ્વર મહાદેવ મંદિર પાસે અમરેલીમાં આજથી શ્રી શિવશક્તિ મહિલા મંડળ અને અશ્વમેધ ટ્રસ્ટ દ્વારા શ્રીમદ્ ભાગવત્ સપ્તાહનો પ્રારંભ

### વ્યાસપીઠ પરથી શાસ્ત્રી નેવિલ કિશોર આર. ભટ્ટ કથાનુ રસપાન કરાવશે

અમરેલી, તા. ૮

અમરેલીમાં આવતીકાલ શનિવારથી ચિતલ રોડ ઉપર આવેલ ઓમનગરમાં ઓમકારેશ્વર મહાદેવ મંદિર નજીક બપોરના ૩ થી શ્રીમદ્ ભાગવત જ્ઞાનયજ્ઞનો પ્રારંભ કરવામાં આવશે. શ્રી શિવશક્તિ મહિલા મંડળ તથા શ્રી અશ્વમેધ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરિટી બલ ટ્રસ્ટ દ્વારા ઓર્ગાઈઝ્ડ શ્રીમદ્ ભાગવત સપ્તાહ જ્ઞાનજામી આરંભ કરવામાં આવશે.

વ્યાસપીઠ પરથી શાસ્ત્રી નેવિલ કિશોર આર. ભટ્ટ કથાનુ રસપાન કરાવશે. ધાર્મિકજનોને દરરોજ બપોરના ૩ થી આંજના ઠસુધી લાભ લેવા આયોજકો દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવેલ છે.

# રાજુલા તાલુકા પંચાયતનાં પૂર્વ પ્રમુખ મીઠાભાઈ લાખણોત્રા દ્વારા જાફરાબાદ : વારાહ સ્વરૂપ ભગવાન મંદિરનાં સાંનિઘ્યમાં આગામી મંગળવારે તુલસી વિવાહ યોજાશે

# કથીવદર ગામનાં રાધાકૃષ્ણ મંદિરથી જનનું થશે આગમન

કોવાયા, તા. ૮

જાફરાબાદ તાલુકાનાં દરિયા કિનારે આવેલ વારાહસ્વરૂપ ગામમાં વારાહસ્વરૂપ ભગવાનનાં મંદિરના સાંનિઘ્યમાં રાજુલા તાલુકા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ મીઠાભાઈ લાખણોત્રા અને વારાહ સ્વરૂપ મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા તારીખ : ૧૨/૧૧/૨૪ને મંગળવારના રોજ દિવ્ય તુલસી વિવાહનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.



તસ્વીર : વાહ સુમરા-કોવાયા

વારાહ સ્વરૂપ મંદિર મુકામે વૃન્દા (તુલસી માતાજી)ની સાથે વિવાહ કરવામાં આવશે. જ્યારે વારાહ સ્વરૂપ મંદિરનાં સાંનિઘ્યમાં જ તુલસી વિવાહ થવાના છે તેના મુખ્ય યજમાન મીઠાભાઈ સાદુળભાઈ લાખણોત્રા અને પીમાભાઈ સાદુળભાઈ લાખણોત્રા છે. જે વૃન્દા (તુલસી માતાજી)નું કન્યાદાન કરશે. આ તુલસી વિવાહમાં

આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં રાત્રીના સર્વ ધર્મપ્રેમી જનતા માટે મહાપ્રસાદનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ છે. અને ત્યારે બાદ મોડી રાત્રી સુધી ગુજરાતનાં સુપ્રસિદ્ધ લોકો ગાથિકા કિંજલ રબારી, દમયંતી ચૌહાણ નિલેષ ત્રિવેદી મધુ સાંપટ પોતાના મધુર સુરથી ડાયરાની રમઝટ

બોલવાશે. તો આ ભવ્ય અને દિવ્ય તુલસી વિવાહમાં રાજુલા તાલુકા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ મીઠાભાઈ લાખણોત્રા અને વારાહ સ્વરૂપ મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા સર્વ ધર્મપ્રેમી જનતાને ખુબ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેવા જાહેર આમંત્રણ પાઠવેલ છે.

# મતદારયાદીમાં નામ તોંધણી, વિગત, ફોટોમાં ફેરફાર કે સુધારા માટે તા. ૨૮ નવેમ્બર સુધીમાં અરજી કરવી

અમરેલી, તા. ૮

જિલ્લામાં આગામી તા. ૨૮ નવેમ્બર, ૨૦૨૪ સુધી મતદારયાદીમાં ભાસ સંશ્લિષ્ટ સુધારણા કાર્યક્રમ શરૂ છે. તા. ૧. ૧. ૨૫ના રોજ ૧૮ વર્ષ કે તેથી વધુ વય ધરાવતા હોય તેવા ભારતીય નાગરિકો મતદારયાદીમાં તેમના નામની તોંધણી કરાવી શકશે. મતદાર તરીકે આગામી નોંધાયેલા છે તેવા નાગરિકોએ મતદાર યાદીમાં નામ, વિગત, ફોટો અચૂક ચકાસી લેવો, જરૂર જણાય તો ફેરફાર કરવા માટેની અરજી આપવી. નામ તોંધણી માટે અથવા ફેરફાર માટે ટોટર હેલ્પલાઈન મોબાઈલ એપ [www.voterportal.eci.gov.in](http://www.voterportal.eci.gov.in)

www.nvsp.in પોર્ટલ ઉપર સંપર્ક કરવો. મતદાર યાદી ખાસ સંશ્લિષ્ટ સુધારણા ઝુંબેશ અંતર્ગત તા. ૧૦ નવેમ્બર, ૨૪ને રવિવાર, તા. ૨૩ નવેમ્બર, ૨૪ને શનિવાર, તા. ૨૪ નવેમ્બર, ૨૪ને રવિવારના રોજ સવારે ૧૦ વાગ્યાથી સાંજે ૫ વાગ્યા સુધી સંબંધિત વિસ્તારના મતદાન મથક પર સંપર્ક કરવો. મતદાર યાદીમાં નાગરિક મતદાતાના નામ સાથે આધાર લીંક કરવાની સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ છે. મતદાનનો અધિકાર માન કરવા, મતદાર યાદીમાં નામ તોંધણી ભૂલશો નહીં, મતદાનનો મોકલે ચકાસો નહીં.

# ખાંભામાં પૂ. જલારામબાપાની ૨૨૫મી જન્મજયંતીની આસ્થાભરે ઉજવણી



તસ્વીર : ભાવિક કલસરિયા-ખાંભા

ખાંભા શહેરમાં શોભાયાત્રા સાથે જલારામબાપાની ૨૨૫મી જન્મજયંતીની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી તેમાં

ડી. જે. નાતાલ સાથે ભવ્ય શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી આ શોભાયાત્રા ખાંભા શહેરના રાજમાર્ગ પર ફરી મળી હતી અને

શોભાયાત્રામાં લોહાણા સમાજના નટુભાઈ રાજ, ડો. સવાણી, નવલભાઈ રાજ, હિરે નભાઈ, મોહિતભાઈ

નગડિયા, દિનુભાઈ જોબનપુત્ર, ચેતનભાઈ પોપટ આગેવાનો ભાઈઓ બહેનો બાળકો તેમજ ખાંભાના સરપંચના

પ્રતિનિધિ યાત્રુભાઈ ખુમાણ તેમજ વેપારી એસોસિયેશન પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ હરિયાણી તેમજ ખાંભા શહેરના રાજકીય

આગેવાનો સહિત આ શોભાયાત્રામાં જોડાયા હતા આ શોભાયાત્રા જલારામ બાપાના મંદિર ઉપર પ્રસ્થાન કરવામાં આવી

હતી અને જલારામ બાપાની જન્મજયંતીની ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી આ જલારામ બાપા જયંતિની

કાર્યક્રમ સફળ બનાવવા માટે લોહાણા સમાજના યુવાનો તેમજ સામાજિક આગેવાનોએ ભારે જેમજમ ઉઠાવી હતી.

# દેશનાં પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી જ્યારે કહી રહ્યા છે કે ગુજરાતનો વિકાસ હાઈવે પર દોડે છે છતાં ગુજરાતીઓ અમેરિકા તરફ દોડે છે : કોંગ્રેસ

**એક ૪ વર્ષમાં ૪૫ હજાર ગુજરાતીઓ અમેરિકામાં અનઅધિકૃત ઘુસણખોરી કરતા ઝડપાયા**

**કુલ ૯૦,૪૧૫ ભારતીયો પકડાયા તેમાં ૫૦ ટકા ગુજરાતીઓ હોય અને ગુજરાત મોડેલનો ફટકો ફોડે છે**

**રાજ્ય સરકાર જવાબ આપે દેશનાં મોડેલ રાજ્યનાં ગુજરાતીઓ અમેરિકા શું કામ જાય છે ?**

**પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિનાં પ્રવક્તા મનહર પટેલે ભાજપ સરકારનાં વિકાસનાં દાવાની પોલ ખોલી**

અમદાવાદ, તા. ૮ દેશના પ્રધાનમંત્રીએ કહેવાતા ગુજરાત વિકાસને સ્વયંચોષિત "ગુજરાત મોડેલ" નામ આપ્યું અને

યુંટીઓ જીતવા પુરા દેશમાં તેનો રાજકીય વેપાર કર્યો, તેમા અમુક રાજ્યો ગુજરાત મોડેલની પાછળ દોડવા પણ લાગ્યા જ્યારે આ બાજુ ગુજરાત મોડેલનો

ટેસ્ટ ચાખી ચુકેલા અમુક ગુજરાતીઓએ અમેરિકા તરફ દોડ મુકી.

US custom and border protection (CBP) ના આંકડા કહે છે કે ૧ એક્ટોબર ૨૦૨૩ થી ૩૦ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ દરમિયાન કુલ ૯૦,૪૧૫ ભારતીયો અમેરિકામાં અનઅધિકૃત રીતે ઘુસણખોરી કરતા પકડાયા અને તેમાંથી ૫૦% એટલે કે ૪૫,૦૦૦ ગુજરાતીઓ છે. જે ભાજપ સરકારની સૌથી મોટી ગુજરાત મોડેલની ઉપલબ્ધી છે, જે રીતે દેશના અન્ય રાજ્યોએ ગુજરાત મોડેલને અનુસરવાની તૈયારી કરી અને ગુજરાતીઓ અમેરિકા તરફ ભાગવા લાગ્યા અને કહેવાય મોટીનો ૩૬૦ ડીગ્રી વાળો ગુજરાત વિકાસ.

- |                      |                                     |
|----------------------|-------------------------------------|
| ૧. મયંક તિવારી       | નકલી પીએમ એડવાઈઝર                   |
| ૨. કિરણ પટેલ         | નકલી પીએમ એમનો વરિષ્ઠ અધિકારી       |
| ૩. હિમાંશુ રાય       | નકલી કસ્ટમ                          |
| ૪. પ્રકાશ નાયક       | નકલી ડે કલેક્ટર                     |
| ૫. હિતેશ સિંઘ મોરી   | નકલી સીબીઆઈ                         |
| ૬. ભરત છબડા          | નકલી આઈએએસ                          |
| ૭. પ્રદુમ્ન પટેલ     | નકલી આઈબી અધિકારી                   |
| ૮. તરૂણ ભટ્ટ         | નકલી સીબીઆઈ                         |
| ૯. સંદિપ રાજપુત      | નકલી સિંચાઈ કચેરી                   |
| ૧૦. અમરશી પટેલ       | નકલી ટોલનાકુ                        |
| ૧૧. મયુર તડવી        | નકલી એસઆઈ                           |
| ૧૨. લલકૃષ્ણ ત્રિવેદી | નકલી સીએમએમ                         |
| ૧૩. નિખીલ પટેલ       | નકલી એસઆઈ                           |
| ૧૪. ઓમવીર સિંઘ       | નકલી ઈડી અધિકારી                    |
| ૧૫. ગુંજન કટારીયા    | નકલી એનઆઈએ અધિકારી                  |
| ૧૬. હિરાલી કોરડીયા   | નકલી કલેક્ટર                        |
| ૧૭. પુષ્પરાજ રાય     | નકલી સીબીઆઈ અધિકારી                 |
| ૧૮. નેહા પટેલ        | નકલી કલેક્ટર                        |
| ૧૯. વિરાજ પટેલ       | નકલી સીએમએમ                         |
| ૨૦. સંજય રાય         | નકલી પીએમએમ ના અધિકારી              |
| ૨૧. નિકુંજ પટેલ      | નકલી સીએમએમ ના અધિકારી              |
| ૨૨. સેમ્યુઅલ મોરીસ   | નકલી જજ                             |
| ૨૩. પ્રવિણ સોલંકી    | નકલી આર્મી કેપ્ટન જુનાગઢ ૬ વે. ૨૦૨૪ |

## બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વધુ એક દુષ્કર્મની ઘટનાથી રોષ રાજ્યની દીકરીની સુરક્ષા આપી શકવા સક્ષમ નથી તો દરેક દિકરીઓને બંદુક લાયસન્સ આપી દો

**પ્રદેશ કોંગ્રેસનાં પ્રવક્તા નિશાંત રાવલે ભાજપ સરકાર પર શાબ્દિક પ્રહારો કર્યા**

અમદાવાદ, તા. ૮ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રવક્તા નિશાંત રાવલે અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું હતું કે, આંકડા પ્રમાણે ગુજરાતમાં છેલ્લા ૫ વર્ષોમાં ૬૫૨૪ જેટલા રેપ અને ૮૫ જેટલા ગેંગ રેપ નોંધાયા છે, આંકડા પ્રમાણે ગુજરાતમાં રોજ ૬ દુષ્કર્મની ઘટનાઓ બની રહી છે, એ જોતા લાગે છે મહિલા અને દીકરીઓ પર થતા અત્યાચાર અને દુષ્કર્મમાં ગુજરાત

દેશનું એપિસેન્ટર બની રહ્યું છે. આજે જ્યારે પવિત્ર શકિતપીઠ અંબાજી ખાતે જ્યારે સામુદ્રિક દુષ્કર્મની ઘટના બની છે જે આખા ગુજરાતને શર્મસાર કરે છે, આજે આખા ગુજરાતની આંખમાં રોષ અને આક્રોશ, માત્ર મહિલાના સમય ગાળામાં અગાઉ રાજ્યના ગૃહમંત્રી હર્ષભાઈ સંઘવીનો નિવાસ જિલ્લો સુરત અને પ્રભારી જિલ્લો વડોદરામાં દીકરીઓ પર સામુદ્રિક દુષ્કર્મની ઘટનાઓ બની હતી. એ જોતા

ગુજરાતમાં મહિલા સુરક્ષા ઉપર ખુબ ગંભીર સવાલ ઉભો થાય છે, આ એક ખુબજ ગંભીર અને દુઃખદ ઘટના છે. ખાસ કરીને એવા વિસ્તાર જ્યાં અચૂક પોલીસ પેટ્રોલિંગની આવશ્યકતા હોય છે પરંતુ આ કામગીરીમાં ગુજરાત પોલીસ નિષ્ફળ નીવડી રહી છે. એક તરફ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી, ગૃહમંત્રી અને ભાજપના ગુજરાત પ્રમુખ પાટીલ બનાસકાંઠા ખાતે વાવ વિધાનસભાની પેટાચૂંટણીના પ્રચારમાં વ્યસ્ત છે બીજા બાજુ આજ બનાસકાંઠામાં અંબાની પાવન ઘરની અંબાજી ખાતે સામુદ્રિક દુષ્કર્મ થાય છે, જ્યારે અન્ય રાજ્ય પશ્ચિમ બંગાળમાં મહિલા પાર સામુદ્રિક દુષ્કર્મ થાય છે ત્યારે આખું ગુજરાત ભાજપ ધરણ પર બેસે છે અને ગુજરાતના આત્મમા સામુદ્રિક દુષ્કર્મો

**ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેક્ષમ મેડીકલેક્ષમ લેતી વખતે જો તમોને**

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેક્ષમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. **કેશલેશની સગવડ**

**સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ**

જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી. અમ્બિલભાઈ પંડયા પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

**પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...**

(બાબરાવાળા) **આનંદ કલોથ સ્ટોર**

હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

**હોલસેલ ભાવે ડી-શર્ટ... ડી-શર્ટ...**

બ્રાન્ડ ન્યુ વેરાઈટીઝમાં હોલસેલ ભાવમાં ડીશર્ટનો અદ્યદ્ય... ખજાનો.....

રીટેલર રેડીમેઈડ દુકાન ધારકો, ડીશર્ટના વેપારીઓ માટે અમારે ત્યાંથી કપલ ડીશર્ટ, ફેમિલી ડીશર્ટ, ચૂપ મેચીંગ ડીશર્ટ, પ્રિન્ટેડ ડીશર્ટ....

**ફક્ત વેપારીઓ જ સંપર્ક કરે...**

**સંપર્ક : ૯૯૭૮૮ ૭૯૬૭૮**

**વેચવાની છે સેવરોલેટ એન્જેય મોડલ-૨૦૧૩ (૮-સીટર) ટીપટોપ કન્ડીશન, કુલ વિમો, ચાર નવા ટાયર, કમ્પ્લીટ ગાડી, મોટા ફ્રેમીલી માટે અથવા ભાડામાં ચાલે તેવી ગાડી તાત્કાલીક વેચવાની છે.**

**સંપર્ક કરો મો. ૯૬૩૮૫ ૩૦૪૫૦**

**હોન્ડા સાથે તહેવારોનો ઉત્સવ**

માત્ર **₹999/-** **બડીને લઈ જાઓ આપનું મનપસંદ Shine 100**

80+ **AVERAGE** **EMIEAR માઈલેજ | સાનદાર સ્ટાર્ટલ મહેદાર કમ્ફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ**

મોટા લોન **₹64900** **ઓછો વ્યાજદર 9.50%** **મહત્તમ લોન 95%**

**પરીખ હોન્ડા**

ટેલ્યુ સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૬૨) ૨૨૬૨૦/૦૨ મો. ૯૭૨૨ ૩૨૩૨૨

**શિવ કુરસાણી (ધારીવાળા)**

રો. નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશળો. ખજુરની ચટણી સાથે

નારણ ચાઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

**HERO XOOM**

LED TAIL LAMP

DIGITAL SPEEDOMETER

HERO

9 Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-36501 | +91 92899 22254 | hero@heromotocorp.biz

**ZELIO ઇલેક્ટ્રીક ઇ-બાઈકની અવનવી શ્રેણી**

**વુંદા ઓટો** સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૩૮૩૧ ૩૯૩૩૩

અમરેલી પિટલા એકમાત્ર ડીલરશીપ

**સાંઈબાબા એન્ટરપ્રાઇઝ**

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક : મનોજ ભટ્ટ (મામા) મો. ૯૮૨૫૨ ૨૯૭૯૭

દુ.નં. ૧, સારથી કોમ્પ્લેક્સ-૨, ડો. સાવલીયા સાહેબના દવાખાના સામેના ખાચામાં, માલોકપરા, અમરેલી.

**Navini MARUTI SUZUKI CELERIO**

મારુતિ સુઝુકીનો સોફ્ટ મેચ લવા સુપરંગ લેમજ લવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે ફોન પર સંપર્ક કરો

મારુતિ સુઝુકી ઓટોમોટીવ્સ ડીલર

**આલ્ફા ઓટોલિંક**

સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી. સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

**YAMAHA જુજેશ એવન્સી YES:YAMAHA**

Make an Impression **fascino 125Fi**

SHANDAAR DU MIDAAR MI LEDAAR It's fascino year

**જુજેશ એવન્સી**

લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાલા શો-રૂમ, અમરેલી. મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪





# સાવરકુંડલા ખાતે પૂ. જલારામ બાપાની ૨૨૫ મી જન્મજયંતીની આસ્થાભેર ઉજવણી



સાવરકુંડલા ખાતે આજરોજ સંતશિરોમણી પ. પૂ. જલારામ બાપાની ૨૨૫મી જન્મજયંતીની ખૂબ જ ઉત્સાહપૂર્ણ વાતાવરણમાં ઉજવણી કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે અહીં જલારામ મંદિરે વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ તેમજ લોકોના મહાજન પ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવેલ. આ બંને સમયના ભોજન પ્રસાદના દાતા રમેશભાઈ બાબુલાલ મશરૂ ચરખડિયાવાળા છે. આ પ્રસંગે જલારામ ભક્તો દ્વારા સમગ્ર શહેરમાં શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. જલારામ જયંતિ નિમિત્તે પૂ. જલારામ બાપાની શોભાયાત્રા શહેરમાં નિકળતાં શહેરનાં ભાવિકો પણ દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવતાં જોવા મળેલ. આ શોભાયાત્રા શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર ફરી હતી અને પૂ. બાપાના ગુરૂ ભોજલરામ બાપાના મંદિરે વંદન કરી સંપન્ન થઈ હતી. આ પ્રસંગે જલારામ મંદિરે સાવરકુંડલા ખાતે મંગળા આરતી, પૂજન અર્ચન, પ્રવજા રોહણ, શોભાયાત્રા, રાજભોગ આરતી, સંતભોજન અન્નકૂટ દર્શન, સાયં આરતી તેમજ રાત્રે ભજન સંપ્રયાજેવા ધાર્મિક કાર્યક્રમો જલારામ સત્સંગ મંડળ દ્વારા યોજાયા હતા.

## પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ રાજુલાનાં બારપટોળી ગામનાં

બારપટોળી ગામે આહીર સમાજની વાડી ખાતે આહીર સ્નેહ મિલનમાં ગયેલ હોય. તે દરમિયાન સંજયનરશીભાઈ કાતરીયા, નરશીભાઈ પુનાભાઈ કાતરીયા સહિત ૭ જેટલાં ઈસમોએ એકસંપ કરી ગેરકાયદે મંડળી રચી છરી જેવા તિજણ હથિયાર લઈ આવી યુવકને કહેલ કે તું અહીં કેમ ઉભો છો તેમ કહી ગાળો આપી

## પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ લીલીયામોટા-ભેસવડી વચ્ચેના રેલ્વે ટ્રેક ઉપર

વચ્ચેના લીલીયા ફાટક નંબર ૪૧ સી અને ૪૨ સી વચ્ચે રેલ્વે ટ્રેક ઉપર એક ગુડ્સ ટ્રેન પસાર થતી હતી. ત્યારે આ ગુડ્સ ટ્રેન હડફેટે ત્રણ ગાય આવી જતાં ત્રણેય ગાયોના મોત નિષ્પત્તિ ભારે અરેરાટી ફેલાય જવા પામી છે. જ્યારે ગોપ્રેમી લોકોમાં ભારે રોષ ફેલાયો હોય લોકોના ટોળા બનાવ સ્થળે એકઠા થઈ ગયા હતા. જોકે બનાવમાં રેલ્વે પોલીસે આગામીના માલિક અંગે તપાસ હાથ ધરી ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

## પાના ૧ ઉપરનું ચાલુ અમરેલીમાં પૂ. જલારામ બાપાની જન્મજયંતીની

કોશિક વેકરિયા, મુકેશ સંઘાણી સહિતનાં આગેવાનો દ્વારા શોભાયાત્રાનું સ્વાગત કરીને પૂ. જલારામ બાપાની ચરણવંદના કરી હતી. પૂ. જલારામ બાપાની શોભાયાત્રાનું દરેક સમાજનાં આગેવાનો દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. બાદમાં જલારામ મંદિરે મહા આરતી અને મહા પ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનો બહોળી સંખ્યામાં ભક્તજનોએ લાભ લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી. અમરેલી ઉપરનાં સાવરકુંડલા, રાજુલા, ખાંભા, ધારી, ચલાલા, લીલીયા, કુંકાવાવ, વડિયા, બાબરા, દામનગર સહિતનાં ગામોમાં પણ પૂ. જલારામ બાપાની ૨૨૫ મી જન્મજયંતીની આસ્થાભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

## આગામી ૧૨ નવેમ્બરના રોજ રાજુલા : મહાકાળીમાના મંદિરે તુલસી વિવાહનું આયોજન કરાયુ સાધુ, સંતો અને મહંતો ઉપસ્થિત રહેશે



રાજુલા, તા. ૮ રાજુલા ખાતે આવેલ મહાકાળીમાં નાં મંદિરે આગામી ૧૨ નવેમ્બરના રોજ તુલસી વિવાહનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. કન્યાદાન કરશે કુંડલીયાળ ૧નાં લાખાભાઈ પરમારનો પરિવાર અને ઠાકોરજીની જાન દીપકભાઈ શૌહાણનો પરિવાર જાન લઈને પધારશે આ તકે શિવરામબાપુ, કનકગીરીબાપુ સહિતના સંતો ઉપસ્થિત રહેશે આયોજકો શંભુ ભગત, અશ્વિનભાઈ તેમજ મુકેશભાઈ ભક્તજનોને ઉપસ્થિત રહેવા અનુરોધ કરેલ છે

## પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ બાબરાનાં મોટા દેવળીયા ગામે

તેમના ટિકરા અનિલ સાથે આરોપી બાબુભાઈએ ઝડપો કરેલ હોઈ અને ગાળો આપેલ હોય. જેનું મનદુઃખ રાખી ગઈ કાલ તા. ૬ના સાંજના છએક વાગ્યાના સમયે તે જ ગામે આરોપી બાબુભાઈ, મુનાભાઈ તથા ભરતભાઈએ અનિલ સાથે ઝડપો કરી યુવકને જમણા પગના નળા ઉપર આપ્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

## પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ અમરેલીમાં રખડતા પશુઓ

સમ્પૂર્ણ મશીનરીની કામગીરી ગોકળ ગાયની ગતિએ કામ શરૂ હોવાથી તેનો નિયમિત પાણી વિતરણમાં ઉપયોગ થતો નથી તે શહેરમાં એકાદ વર્ષથી એકઠાજાર જેટલી બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ પણ શરૂ કરવામાં આવતી નથી. પાલિકામાં ભાજપની તોતીજ બહુમતી હોવા છતાં સત્તા પક્ષના નગરસેવકો મલાઈ મેળવવા અને ન મળતાં અંદરો અંદરની હડાઈમાં વ્યસ્ત જોવા મળે છે અને ભાજપ અગ્રણી ડો. કાનાભારે પણ નગરસેવકોને મળતી મલાઈ સામે નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી તે બાબત જગજાહેર છે.

## પાના ૮ ઉપરનું ચાલુ ધારીનાં માણાવાવ ગામનાં

વાળા તથા તેના ટિકરા નજીભાઈ પાસે અવાર-નવાર પરત માંગતા તે જ ગામે રહેતા આરોપીએ હરેશભાઈ જેતુભાઈ વાળા, નજીભાઈ રામકુભાઈ વાળા, રાજદિપભાઈ ઉર્ફે લાલો દિલુભાઈ ધાખડા, રામકુભાઈ ચાંપરાજભાઈ વાળા તથા રાજેન્દ્રભાઈ ઉર્ફે કાળુભાઈ દિલુભાઈ ધાખડાને સાડું નહીં લાગતા તે વાતનો ખાર રાખી વૃદ્ધ ખેડૂત ઉપર તલવારનો એક ધા મારી માથા ઉપર કપાળના તથા તલવારનો એક ધા જમણા હાથના બાવડા ઉપર મારી તથા તલવારનો એક ધા ડાબી આંખના નેણ ઉપર મારી ગંભીર ઈજા કરેલ હતી. ત્રણે આરોપીઓએ હથિયારોથી ગંભીર સ્વેચ્છા મહાવ્યથા કરી ઈજાઓ કર્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

## લીલીયા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૪૨૦	૧૫૫૦

## અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૭૮૨	૧૧૭૫
૨	શિંગ મોટી	૭૬૦	૧૩૭૦
૩	શિંગાદાણા ફાડા	૮૮૫	૧૧૫૧
૪	તલ સફેદ	૧૬૦૦	૨૫૨૫
૫	તલ કાળા	૨૭૮૦	૪૦૨૫
૬	બાજરો	૪૭૦	૫૮૪
૭	જુવાર	૬૪૦	૬૪૦
૮	ઘઉં ટુકડા	૫૩૭	૬૭૨
૯	ઘઉં લોકવન	૫૫૦	૬૪૨
૧૦	મકાઈ	૪૭૪	૪૪૪
૧૧	મગ	૧૩૪૦	૧૩૪૦
૧૨	અડદ	૮૮૦	૧૪૮૦
૧૩	ચણા	૮૫૦	૧૪૧૬
૧૪	કપાસ	૭૬૦	૧૬૦૬
૧૫	એરંડા	૧૦૮૦	૧૨૨૦
૧૬	જીરૂ	૨૫૦૦	૪૬૦૦
૧૭	ધાણા	૧૦૦૦	૧૪૩૫
૧૮	મેથી	૮૦૦	૧૧૧૨
૧૯	સોયાબીન	૬૦૦	૮૭૪
૨૦	રજકાનુ બી	૩૮૦૦	૫૧૦૦
૨૧	મરચા લાંબા	૭૫૦	૧૦૦૦
૨૨	કાંગ	૬૮૦	૬૮૦

## અવસાન નોંધ

અમરેલી : ઈશ્વરીયા (મહાદેવ) નિવાસી ઓદિય ગુજરાતી સાડા ચારસો બ્રાહ્મણ બકુલભાઈ પ્રતાપરાય ભટ્ટ (ઉ.વ. ૬૮) (નિવૃત્ત એસ.ટી. કર્મચારી) તે અ.નિ. રમણીકલાલ એસ. જોષી લીલીયાવાળાના જમાઈ, ગૌતમભાઈના પિતાશ્રી તેમજ પારુલબેન (સુરત), નટુભાઈ એમ. ભટ્ટ, ધનશ્યામભાઈ ભટ્ટ, હર્ષદભાઈ ભટ્ટ, નટુભાઈ જે. ભટ્ટ (સુંબઈ)ના ભાઈ, ગીરીષભાઈ, રાજુભાઈ, ધનભાઈ જોષીનાં બનેલી તા. ૭/૧૧/૨૪, ગુરૂવારનાં રોજ કેલાસવાસી થયા છે. તેમનું બેસણું તા. ૧૧/૧૧/૨૪ સોમવારનાં રોજ તેમના ઈશ્વરીયા ખાતે નિવાસ સ્થાને રાખેલ છે.

## બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૩૦૦	૧૬૩૫
૨	ઘઉં લોકવન	૪૬૫	૬૩૦
૩	ઘઉં ટુકડા	૫૧૦	૬૨૮
૪	અડદ	૧૧૦૦	૧૧૦૦
૫	સોયાબીન	૫૦૦	૭૮૦
૬	ધાણા	૧૧૪૨	૧૨૦૭
૭	મગફળી	૭૨૫	૮૪૦
૮	મેથી	૮૨૫	૮૨૫
૯	તલ સફેદ	૧૫૦૦	૨૨૮૦
૧૦	ચણા	૧૦૭૨	૧૩૨૦
૧૧	જીરૂ	૪૪૭૫	૪૪૭૫
૧૨	જુવાર	૭૩૦	૭૩૦
૧૩	શીંગદાણા	૧૦૨૫	૧૦૨૫

## ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૧૦૦	૧૬૦૦
૨	મગફળી	૭૪૨	૧૦૨૧
૩	ઘઉં	૫૩૭	૫૮૧
૪	ચણા	૮૪૦	૧૫૫૦
૫	ધાણા	૧૩૫૧	૧૩૫૧
૬	સોયાબીન	૭૦૫	૮૧૫
૭	છોલે ચણા	૨૩૫૦	૨૩૫૦
૮	અડદ	૮૦૦	૧૩૦૦

## રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ	૮૪૦	૧૨૬૨
૨	તલ સફેદ	૧૮૦૦	૨૩૭૧
૩	કપાસ	૧૨૦૦	૧૫૪૦
૪	બાજરો	૫૬૧	૫૬૮
૫	ઘઉં ટુકડા	૫૦૧	૬૬૭
૬	જુવાર	૪૭૧	૮૦૭
૭	અડદ	૧૩૦૦	૧૩૦૦
૮	જીરૂ	૪૦૧૨	૪૦૧૨
૯	રજકા બી	૪૫૨૧	૪૫૦૧
૧૦	સોયાબીન	૭૮૨	૮૨૬
૧૧	મેથી	૮૦૦	૮૦૦
૧૨	ધાણા	૮૦૦	૮૦૦

## સંકુલ સ્કૂલ કોલેજ હોસ્ટેલ - ગોળી ફી - સારૂ શિક્ષણ

- ★ KG થી થો. ૬ બંને મિડીયમ - કન્યા કુમાર મીઠા સ્કૂલ (સંકુલ બંને શીફ્ટ)
- ★ થો. ૬ થી ૧૨ આર્ટ્સ કોમ્પોઝ સાયન્સ ગુ.મી.-ઈ.મી. ગર્લ્સ સ્કૂલ (સંકુલ બંને શીફ્ટ)
- ★ થો. ૧ થી ૧૦ GSEB - ICSE ઈ.મી. મીઠા સ્કૂલ (બાવપાસ સવાર ની શીફ્ટ)
- ★ થો. ૬ થી ૧૨ કોમ્પોઝ સાયન્સ ગુ.મી. કુમાર શાળા (બાવપાસ બપોર ની શીફ્ટ)
- ★ BA - MA - B.Com - M.Com - B.Sc - M.Sc - BBA - MBA - BCA
- ★ MCA - B.Pharm - B.Ed - PG DMLT ગર્લ્સ કોલેજ - ગર્લ્સ હોસ્ટેલ (સંકુલ)

## બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ શંકર	૧૪૨૦	૧૬૩૦
૨	કપાસ કોડી	૧૧૨૦	૧૩૪૦
૩	મગફળી	૧૦૮૦	૧૨૪૦
૪	અડદ	૧૧૮૫	૧૩૫૫
૫	જીરૂ	૪૦૧૦	૬૬૦૦
૬	સોયાબીન	૭૭૮	૮૧૨
૭	ચણા	૧૧૨૮	૧૩૧૧
૮	તલ સફેદ	૨૦૮૦	૨૩૫૦
૧૦	ઘઉં	૫૦૮	૬૪૨
૧૧	બાજરો	૩૮૦	૪૦૦

# સાવરકુંડલા ખાતે અખંડ ભૂમંડલાચાર્ય જગદગુરુ શ્રીમદ્ વલ્લભાચાર્ય પ્રાગટ્ય પીઠ શ્રી વલ્લભ અનુગ્રહ મહોત્સવ યોજાયો



આ પ્રસંગે નંદમહોત્સવની અલભ્ય અલેક્ટ્રિક ક્ષણોને માણતાં સમગ્ર વૈષ્ણવજનો સાવરકુંડલામાં શ્રી વલ્લભ અનુગ્રહ મહોત્સવનું ભવ્ય આયોજન નાવલી કાંઠે આવેલ શ્રી મહાપ્રભુજીની બેઠકજી ખાતે કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે અષ્ટોત્તરશત શ્રીમદ્ ભાગવતજી વચનામૃતના વક્તા પ. પૂ. ગો. ૧૦૮ શ્રી દ્રારકેશલાલજી મહારાજની અસ્ખલિત વાણી દ્વારા ઉપસ્થિત તમામ વૈષ્ણવો મંત્રમુગ્ધ થઈ કથા રસપાન કરતાં જોવા મળ્યા હતા. જેમાં અંદાજિત ૪૦૦૦ થી પણ વધારે વૈષ્ણવો ભાગવત સપ્તાહનો લ્હાવો લઈને ધન્યતા અનુભવી રહ્યા મળ્યા હતાં જેમાં ગતરોજ નંદમહોત્સવનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમગ્ર આયોજન તારીખ ૪/૧૧/૨૪ થી ૧૦/૧૧/૨૪ રવિવાર સુધી કરવામાં આવેલ છે. જેનો લ્હાવો લેવા મહાપ્રભુજીને બેઠકજી દ્વારા હાર્દિક નિમંત્રણ પણ પાઠવવામાં આવેલ છે. જેમાં નંદમહોત્સવ દર્શન એ અલભ્ય લ્હાવો લેવો એ પણ જીવનની ધન્ય અને યાદગર પળ ગણાય. આ કથા વક્તવ્ય પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહાનુભાવોનું સ્વાગત પણ વક્તા પ. પૂ. ગો. ૧૦૮ શ્રી દ્રારકેશલાલજી મહારાજના સાનિધ્યમાં આશીર્વાદ સાથે કરવામાં આવેલ આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત પત્રકાર બિપીનભાઈ પાંધી તેમજ યોગેશભાઈ ઉનડકટને પણ વક્તાએ ઉપરણું અર્પણ કરી આશીર્વાદ આપ્યા હતા. રોજ રોજ ભાગવત સપ્તાહ પૂર્ણ થયે મોટી સંખ્યામાં વૈષ્ણવો મહાપ્રભુજીની બેઠકજી ખાતે મહાપ્રસાદનો લ્હાવો મેળવી રહ્યા છે. વિશાળ ગ્રાઉન્ડમાં ભાગવત સમાહના અયોજનમાં જનમેદની ઉમટી પડી છે નંદમહોત્સવ દરમિયાન આ દિવ્ય વાતાવરણની અનુભૂતિ વૈષ્ણવજનો મનભરીને માણતાં જોવા મળ્યા હતાં. હકકેઠક શ્રોતાઓ સમક્ષ પ. પૂ. ગો. ૧૦૮ શ્રી દ્રારકેશલાલજી મહારાજની વાણીનો લ્હાવો માણવો એ પણ જીવનનો અમૂલ્ય લ્હાવો જ ગણાય. અને મહાપ્રસાદ એટલે સુવર્ણમાં સુગંધ એથી વિશેષ રૂડો અવસર કયો હોય શકે? આ પ્રસંગે આ કથા વક્તવ્ય દરમિયાન સોમયાજી દીક્ષિત અનંતશ્રી વિભૂષિત પ. પૂ. ગો. ૧૦૮ શ્રી દ્રારકેશલાલજી મહારાજ આહિતાગિનિ પ. પૂ. ગો. શ્રી પુરૂષોત્તમલાલજી મહારાજ તથા પ. પૂ. ગો. ૧૦૮ શ્રી અનુગ્રહકુમારજી મહોત્સવના ઉપસ્થિત વૈષ્ણવોને આશીર્વાદ પણ પ્રાપ્ત થતાં ધન્યતા અનુભવી રહ્યા હતાં. આ પ્રસંગને મહત્ત્વની ઉજવણી કરવા માટે ટૂરટી ગણ સ્વયંમસેવકો તથા દાતાઓ ખૂબ જ જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે.

# પ્રમુખ તરીકે સત્યજીતકુમાર ખાચરની નિમણૂકની સાથે ગુજરાત રાજ્ય કાઠી ક્ષત્રિય સમાજનાં મહામંત્રી તરીકે અડતાલાનાં વતની જીતુભાઈ વાળાની વરણી

### ઉપપ્રમુખ તરીકે જયરાજભાઈ વિક્રમા અને સેક્રેટરી તરીકે એમ.ડી. માંજરીયા



અમરેલી, તા. ૮ શ્રી ગુજરાત રાજ્ય કાઠી ક્ષત્રિય સમાજ સંગઠનના અગાઉના પ્રમુખ તરીકે પ્રતાપભાઈ વડે, ભરતભાઈ ધાધલનું અવસાન થતા નવા હોદ્દાઓ તરીકે પ્રમુખ તરીકે સત્યજીતકુમાર, ઉપપ્રમુખ પદે જયરાજભાઈ વિક્રમા, સેક્રેટરી તરીકે એમ.ડી. માંજરીયા અને જનરલ સેક્રેટરી તરીકે અડતાલાનાં વતની જીતુભાઈ વાળાની વરણી કરવામાં આવી છે.

# હિન્દુત્વની દુહાઈ દેતી ભાજપ સરકારના રાજમાં મંદિરોમાં ચોરીની કુલ ૫૦૧ ઘટનાઓ છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં ગુજરાતનાં મંદિરોમાંથી કુલ રૂ. ૪,૯૩,૭૨,૨૪૭ની રોકડ રકમ અને મુદામાલની ચોરી

### ગુજરાતના મંદિરોની સુરક્ષા માટે સ્પેશીયલ ટાસ્ક ફોર્સની રચના કરવામાં આવે તેવી કોંગ્રેસ પક્ષની માંગ

અમદાવાદ, તા. ૮ ગુજરાતમાં ચોરી, લૂંટ-ધાડના કિસ્સાઓમાં ધરખમ વધારો થયો છે ત્યારે હિન્દુત્વની દુહાઈ દેતી ભાજપ સરકારમાં મંદિરો ભંગવાનો પગલ સલામત ન હોવાની વિગતો સાથે ભાજપ સરકારની પોલ ખોલતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રવક્તા સિદ્ધિ ન બેન્કરે જણાવ્યું હતું કે કોરોડો ગુજરાતીઓના આસ્થાનું સ્થાન શકિતપીઠ પાલગઢ સહિત રાજ્યના અનેક ધાર્મિક સ્થાનોમાં ચોરી-લૂંટ-ધાડની ઘટનાઓ વધી રહી છે. રાજ્યમાં માત્ર રહેણાંક વ્યવસાયિક વિસ્તારો જ બેંકમાં પછો ચોરી લૂંટ ધાડના ચોરો ટાર્ગેટ કરે છે પણ હવે તે મંદિરોમાં પણ બેંકમાં પછો ચોરીની ઘટનાઓ બની રહી છે. હિન્દુત્વની દુહાઈ દેતી સરકાર મંદિર ભંગવાને પગલ સલામતી આપવામાં નિષ્ફળ

વર્ષ	મંદિરોમાં થયેલ ચોરીની વિગત	વર્ષ	મંદિરોમાં ચોરી થયેલ રોકડ અને મુદામાલની વિગત
૧.૧૦.૨૦૨૦ થી ૩૦.૦૯.૨૧	૧૫૧	૧.૧૦.૨૦૨૦ થી ૩૦.૦૯.૨૧	૮,૫૪,૩૨૨
૦૧.૧૦.૨૦૨૧ થી ૩૦.૦૯.૨૦૨૨	૧૩૮	૦૧.૧૦.૨૦૨૧ થી ૩૦.૦૯.૨૦૨૨	૧,૮૦,૭૭,૩૦૫
૦૧.૧૦.૨૦૨૨ થી ૩૦.૦૯.૨૦૨૩	૧૭૨	૦૧.૧૦.૨૦૨૨ થી ૩૦.૦૯.૨૦૨૩	૨,૧૭,૪૭,૬૨૦
ત્રણ વર્ષમાં થયેલ કુલ ચોરી	૫૦૧	કુલ ચોરીની કિંમત	૪,૯૩,૭૨,૨૪૭

# રાજ્યમાં ગરમ તાપમાનને ધ્યાને લઈ રવી પાકોનાં વાવેતર માટે અગમરેલીના વિશેષ પગલાઓ અનુસરવા

અમરેલી, તા. ૮ સ્વોબલ વોર્મિંગનાં પરિણામે વાતાવરણમાં અનેક બદલાવ જોવા મળી રહ્યા છે. રાજ્યના ખેડૂતોને તેમનો પાક સ્વોબલ વોર્મિંગ અને બદલાતા વાતાવરણનો ભોગ ન બને તે માટે આ માર્ગદર્શિકા જાહેર કરવામાં આવી છે. દિવાળી પછી શરૂ થતી રવી ઋતુમાં ખેડૂતોએ રવી પાકોના વાવેતરની શરૂઆત કરી છે. ચણા, રાઈ, લસણ, જીરું, ઘઉં, ધાણા, ડુંગળી અને મેથી પાકને ઉચ્ચ ગુણવત્તા ધરાવતો ધરૂ અગાઉથી જ મેળવી લેવો. રવી પાકના બીજા સ્ટ્રેન્ડ માટે ગરમ તાપમાન

# 'ગુજરાત મહિલા વિકાસ પુસ્તકાર' માટે સ્વૈચ્છિક સંસ્થા અને સામાજિક કાર્યકરોએ તા.૩૦ નવેમ્બર સુધીમાં અરજી કરવી

અમરેલી, તા. ૮ રાજ્યમાં મહિલા વિકાસને લગતી શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરતી એક સ્વૈચ્છિક સંસ્થાને અને એક શ્રેષ્ઠ સામાજિક કાર્યકરને વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ માટે 'ગુજરાત મહિલા વિકાસ પુસ્તકાર' એનાયત કરવામાં આવશે. આ પુસ્તકાર માટે જે-તે જિલ્લા ખાતે મહિલા અને બાળ અધિકારી મારફતે નિયત નમૂનામાં શરતોને આધિન અરજીઓ મંગાવવામાં આવી છે.

ગુજરાત મહિલા વિકાસ પુસ્તકાર ઈચ્છુક સ્વૈચ્છિક સંસ્થા તેમજ સામાજિક કાર્યકર જે ઓછામાં ઓછા છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી ગુજરાત રાજ્યમાં મહિલા કલ્યાણ ક્ષેત્રે મહિલાઓના સામાજિક-આર્થિક સશક્તિકરણને લગતી પ્રવૃત્તિ કરતી હોય તેવી સ્વૈચ્છિક સંસ્થા તેમજ તેવાં મહિલા સામાજિક કાર્યકર પુસ્તકાર મેળવવા માટે જરૂરી આધાર પુરાવા સાથે અરજી કરી શકશે. કોઈ પણ સરકારી અથવા તો અર્ધ સરકારી અને ૧૦૦ ટકા સરકારી અનુદાનથી ચાલતી સંસ્થા આ પુસ્તકાર માટે અરજી કરી શકશે નહિ.

ગુજરાત મહિલા વિકાસ પુસ્તકાર સ્વૈચ્છિક સંસ્થા અને સામાજિક કાર્યકરને જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારીની કચેરી અમરેલીમાં મળે તે રીતે ફરજીયાત આર.પી.એ.ડી થી મોકલી આપવાની રહેશે તેમ અમરેલી જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

# શેડુભાર : સકસેસ સ્ટોરી પ્રા.આ. કેન્દ્ર



અમરેલી, તા. ૩૦ તારીખ ૨૧/૧૦/૨૪ના રોજ સવારે ૯/૧૦ કલાકે પ્રા.આ.કેન્દ્ર શેડુભારમાં ફી.હે.વ. કેલાશબેન દાક્ષિણે સગર્ભા માતા કિન્ડુબેન કીમતભાઈ મેડાનો ફોન આવેલ હતો આ સગર્ભા માતા હજી તારીખ ૧૮/૧૦/૨૪ના રોજ સાંજે ૬મીએ જન્મ આપેલ હતો અને આ મેસેજ કેટલાક સમયને મળતા આ સગર્ભા માતાના સતત સંપર્કમાં રહેલ હતા અને જ્યારે સગર્ભા માતાને લેબર પેઈન શરૂ થતા તુરંત જ આ ફી હે.વ. મારફત આ સગર્ભાને પ્રા.આ.કેન્દ્ર શેડુભાર ખાતે સવારે ૯/૨૦ કલાકે બોલાવી અને દાખલ કરેલ અને પ્રા.આ.કેન્દ્ર શેડુભારના ફી.હે.વ. મારફત તાકાલિક નાના માચીયાળાનાં રી.એ.ઓ., તેમજ ફી.હે.સુ.પ.જસુબેન બલદાણીયા, આશીયાબેન બોલાવી અને આ સગર્ભા માતાને ડીલીવરી કરાવવા માટેની તૈયારીઓ શરૂ કરેલ ઉપરાંત ડીલીવરી પહેલાની તમામ લેબોરેટરી અને બી.પી.તેમજ અન્ય તપાસ કરવામાં આવેલ હતી. તપાસ કરતા સગર્ભા માતાનું બી.પી.નું દબાણ ૧૦૫/૮૦ આવેલ હતું. જેથી દર અહીં અડકી કલાકે બી.પી.ની તપાસ કરવામાં આવેલ અને આ માતાને બી.પી. કંટ્રોલ કરવા માટેની પગલ સારવાર આપવામાં આવેલ હતી તેમજ આ સગર્ભા માતાને પગમાં સોજા પગ ડા. ત્યારબાદ સગર્ભા માતાને ઉપકરોત તકલીફ જણાતા તેઓને ડીલીવરી સફળતા પૂર્વક અને બાળકને તથા માતાને કોઈ તકલીફ નો થયે તે માટે સ્ટાફ દ્વારા સિવિલ હોસ્પિટલ અમરેલી ખાતે ડીલીવરી કરવા માટે વારંવાર સમજાવેલ હતા પરંતુ તેઓ ત્યાં જવા માટે સહમત થયેલ ન હતાં ત્યારબાદ પ્રા.આ.કેન્દ્ર શેડુભારના સ્ટાફ મારફત ખુબ જ હિંમત અને કાળજી રાખી માતા અને બાળકને કોઈ જ તકલીફ કે નુકસાન ના થાય તેની કાળજી રાખી અને સફળતા પૂર્વક શેડુભાર ખાતે ૧૦/૫૩ કલાકે ડીલીવરી કરાવેલ. અને એક તંદુરસ્ત બાળક કોનો જન્મ કરાવેલ આ બેબી યાઈલ્ડનો વજન ૫૫૫ ગ્રામ જ સરસ ૩/૨૦૦ ગ્રામ હોય ડીલીવરી બાદ બાળકીને તુરંત રસીકરણ કરવામાં આવેલ હતું અને આ માતાનું પણ સતત મોનીટરીંગ ચાલુ રાખવામાં આવેલ અને દાખલ રાખવામાં આવેલ. હજી પણ માતા બી.પી. વધારે આવતું હોય જેથી આ સમય દરમિયાન તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર પણ આવી જતા જેમને પણ આ માતાને જરૂરી ચેક અપ અને ડીલીવરી બાદ તમામ સારવાર આપ્યા બાદ આ માતાને સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે રીફર જવાનું જણાવેલ. તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર માર્ગદર્શન નીચે આ માતાને તુરંત જ ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ મારફત સિવિલ હોસ્પિટલ અમરેલી ખાતે શેડુભાર ગામના હેલ્થ વર્કર રોનીતભાઈ ધરજીયા અને આશીયાબેન નયાબેન ગોસાઈ તેમજ હર્શાલભાઈ હડિયા પણ આ દર્દીની સાથે સિવિલ હોસ્પિટલ અમરેલી ખાતે સાથે ગયેલ અને સાથે રહીને દાખલ કરાવેલ અને ત્યારબાદ આ માતાને તારીખ ૨૩/૧૦/૨૪ના રોજ રાજી આપી ત્યાં સુધી રોજ રોજ શેડુભારના ફી.હે.વ. મારફત પણ ટેલીફોન થી મોનીટરીંગ કરેલ હતું. આમ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર શેડુભારના સ્ટાફ મારફતે એક એક અતિ જોખમી સગર્ભા જેની ડીલીવરી પ્રા.આ.કેન્દ્ર ખાતે શક્ય નાં હોય ત્યાં પણ સગર્ભા માતાની જીદ સામે જીકીને હિંમત રાખીને અને પોતાની કાર્યક્ષમતા પણ સંપૂર્ણ વિશ્વાસ રાખીને તે સગર્ભા માતાની સફળતા પૂર્વક ડીલીવરી અને સારવાર કરેલ.

# ઈન્ડિયા પોસ્ટ પેમેન્ટ્સ બેંકનું DoPPW સાથે ગ્રામીણ વિસ્તારમાં રહેતા વરિષ્ઠ નાગરિક પેન્શનરોને ઘર આંગણે અને નજીકમાં ડિજિટલ લાઇફ સર્વિસેસ સુવિધા સરળતાથી ઉપલબ્ધ

### પોસ્ટ ઓફિસમાં રૂ. ૭૦ ભરી હયાતીનું પ્રમાણપત્ર ઘરબેઠાં મેળવી શકશે

અમરેલી, તા. ૮ પેન્શન ધારકોને જીવન પ્રમાણપત્ર એટલે કે હયાતીનું પ્રમાણપત્ર દર વર્ષે નવેમ્બર અને ડિસેમ્બર માસ દરમિયાન આપવામાં આવે છે.

પોસ્ટ વિભાગ દ્વારા પોસ્ટમેન-ગ્રામીણ ડાક સેવક દ્વારા આ ડિજિટલ લાઈફ સર્વિસેસ સુવિધા ઘરબેઠાં આપવામાં આવશે જેથી વયોવૃદ્ધ પેન્શન ધારકોએ આ કામગીરી માટે તિબ્બેરી કચેરી કે અન્ય વિભાગ સુધી જવાની આવશ્યકતા રહેશે નહિ.

ડિજિટલ લાઈફ સર્વિસેસ ૩.૦ ઝૂંબેશ અંતર્ગત ઈન્ડિયા પોસ્ટ પેમેન્ટ્સ બેંક પેન્શન વિભાગ અને પેન્શન સર્વિસેસ વિભાગ DoPPW સાથે જોડાણ કર્યું છે. રાષ્ટ્રવ્યાપી ડિજિટલ લાઈફ સર્વિસેસ (DLC) અભિયાન ૩.૦ અંતર્ગત તા.૦૧ નવેમ્બર, ૨૪ થી તા.૩૦ નવેમ્બર, ૨૪ સુધી ૮૦૦ શહેરો અને નગરોને આવરી લેવામાં આવશે. આ પહેલાંનો ઉદ્દેશ્ય ફેસ ઓથેન્ટિકેશન, ટેકનોલોજી અને ફિંગરપ્રિન્ટ બાયોમેટ્રિકની ડિજિટલ પ્રક્રિયાને પ્રોત્સાહન આપવાનો છે. આ ઝૂંબેશ હેઠળ પેન્શનરોને તેમજ દૂરના

વિસ્તારોના તમામ પેન્શનરોને લક્ષ્યમાં રાખી ડિજિટલ લાઈફ સર્વિસેસ પ્રક્રિયા થકી ઘર આંગણે અથવા ઘરથી નજીક સગવડ મળી રહેશે. ડિજિટલ લાઈફ સર્વિસેસ ૩.૦ ઝૂંબેશ અંતર્ગત જીવન પ્રમાણપત્ર (DLC) ખુબ સરળતાથી જમા કરાવી શકશે, જેનો લાભ ગ્રામીણ વિસ્તારમાં રહેતા વરિષ્ઠ પેન્શનરોને તેમના ઘર આંગણે અથવા ઘરની નજીક મળી રહેશે.

અમરેલી ડાક ઘરના ઈન્ચાર્જ અધિકારી ડી.એસ. તપસ્વીએ આ પહેલવિશે વિગતો આપતા એક યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, પોસ્ટ ઓફિસ, પેન્શનરોને ડિજિટલ લાઈફ સર્વિસેસ (DLC) સેવા પ્રદાન કરવા માટે પોસ્ટ્સ અને ઈન્ડિયા પોસ્ટ પેમેન્ટ બેંક (IPPB) પોસ્ટમેન અને ગ્રામીણ ડાક સેવકના વિશાળ નેટવર્કનો લાભ લઈને ડોરટો ડોર-ટી-એલ સેકે કમ્પ કરવામાં આવશે. આ ઝૂંબેશને પેન્શનર્સ વેલફેર એસોસિએશન, UDAI સહિત વિવિધ હિતધારકો દ્વારા ટીકા આપવામાં આવશે. આ ઝૂંબેશ પેન્શનરોને પેન્શનર

# યજ્ઞાની ખેતી માટે તેનો વાવેતર સમય, અંતર અને યજ્ઞાની વિવિધ જાતમાંથી પસંદગી મહત્વની

# ગુજરાત યજ્ઞા-૧ અને ૨, જુનાગઢ યજ્ઞા ૩ અને જેજી ૧૬ જાતનું વાવેતર તા.૧૫ નવેમ્બર સુધીમાં કરવું જોઈએ

### મોટા દાણાવાળી ગુજરાત યજ્ઞા-૨ ખતને ૪૫ સે.મીના અંતરે ૮૦ થી ૧૦૦ કિલોગ્રામ પ્રતિ હેક્ટરે બીજાનો દર રાખી વાવેતર કરવું

અમરેલી, તા. ૮ કુદરતે કૃષિ સંસ્કૃતિમાં એક સંકલિત શુંખલા અને એક સિસ્ટમની રચના કરી છે. આ કુદરતી વ્યવસ્થા એટલે પ્રાકૃતિક કૃષિ, પ્રાકૃતિક કૃષિમાં કૃત્રિમ ખાતર અને કૃત્રિમ જંતુનાશકોનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી. પ્રાકૃતિક કૃષિ એ ગૌઆધારિત કૃષિ છે. ખેડૂતો પણ પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિ અપનાવી રહ્યા છે. શિયાળાની ઋતુ શરૂ થવામાં છે. ચોમાસુ પાકનો સમય હવે લગભગ પૂર્ણ થયો ગણી શકાય. ખેડૂતો પોતાની ખેતી લાયક જમીનમાં એક પાકનું ઉત્પાદન લઈને ફરીથી બીજા પાક માટે જમીનને તૈયાર કરે છે. અનેક ખેડૂતો શિયાળુ પાક તરીકે યજ્ઞાની ખેતી કરે છે. ખેડૂતો માટે યજ્ઞાની ખેતી માટે તેનો વાવેતર સમય, અંતર અને યજ્ઞાની વિવિધ જાતમાંથી પસંદગી મહત્વની બની રહે છે. ખેડૂતોએ શિયાળુ ઋતુ માટે ગુજરાત યજ્ઞા ૧ અને ૨, જુનાગઢ યજ્ઞા ૩ અને જેજી ૧૬ જાતનું વાવેતર તા. ૧૫ નવેમ્બર સુધીમાં કરવું જોઈએ. મોટા દાણાવાળી ગુજરાત યજ્ઞા-૨ જાતને ૪૫ સે.મીના અંતરે ૮૦ થી ૧૦૦ કિલોગ્રામ પ્રતિ હેક્ટરે બીજાનો દર રાખી વાવેતર કરવું. યજ્ઞાનો પાક, બીજ સંસ્કરણ અને ઘન જીવાણુ સામે રક્ષણ મેળવવા અને સાચું ઉત્પાદન મેળવવા યજ્ઞાના બીજને બીજામુતથી સંસ્કારિત કરવા જરૂરી છે. બીજામુતથી વાવેતર કરવું. બીજામુતની માવજતથી ઉગાવા ઝડપથી અને સાચા છે ઉપરાંત પાકને જમીન જન્ય રોગોથી બચાવી શકાય. વાવેતર સમયે ૧૦૦ કિલો છાણિયું ખાતર અને ૧૦૦ કિલો ઘન જીવામુત ભેળવીને ૧ એકર જમીનમાં નાખો. પાક અવશેષોનું મલ્થીંગ કરવું, ત્યારબાદ મહિનામાં એકવાર જમીન ઉપર ૨૦૦ લિટર જીવામુત પ્રતિ એકર છાંટો અથવા જીવામુત પાક ઉપર છાંટો. રાસાયણિક ખેતીમાંથી પ્રાકૃતિક ખેતીમાં આવીએ ત્યારે પ્રથમ વર્ષમાં જમીનને જીવેત બનાવવાનો પ્રયત્ન કરવો જરૂરી છે. પાક લીધા પહેલાં લીલા ખાતરના રૂપમાં શણ કે ઈક્કડ કે કઠોળનો પાક લેવો. યોગ્ય સમય પર જીવામુત પાકને આપતાં રહે તે જરૂરી છે. જીવામુતનો જમીનમાં ઉપયોગ વાવેતર બાદ એક એકર જમીનમાં ૨૦૦ લિટર જીવામુત પાણી સાથે આપવું. ત્યારબાદ મહિનામાં બે વાર ૨૦૦ લિટર જીવામુત પ્રતિ એકર પ્રમાણે જમીનમાં આપવું અથવા

# સાવરકુંડલા સ્થિત શિવ દરબાર આશ્રમ ખાતે મુલાકાત કરતા મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ



રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ અમરેલી જિલ્લાની મુલાકાતે પધાર્યા છે. મુખ્યમંત્રીએ સાવરકુંડલા પંથકમાં ગૌ સેવા માટે વિખ્યાત સ્થાન એવાં શિવ દરબાર આશ્રમની મુલાકાત લીધી હતી. મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે પૂજ્ય ઉષા મૈયાને વંદન કરી તેમના આશિર્વાદ પ્રાપ્ત કર્યા હતા. સાવરકુંડલાના કાનાતળાવ મુકામે શિવ દરબાર આશ્રમ ગૌ સેવા દ્રષ્ટ દ્વારા સંચાલિત ગૌશાળા આવેલ છે જ્યાં એક જ ગૌ વંશની ૩૦૦ થી વધુ ગાયોની સેવા કરવામાં આવે છે. શિવ દરબાર આશ્રમ અને ગૌ સેવા દ્રષ્ટ દ્વારા વિવિધ પ્રકારની સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવે છે. ગૌશાળા ખાતે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે ગૌ માતાને ગોળ બસવાડી દ્રષ્ટની ગૌ સેવાલક્ષી પ્રવૃત્તિઓને બિરદાવી હતી. મુખ્યમંત્રીએ પૂ.ઉષા મૈયા સાથે ગૌ સેવાલક્ષી પ્રવૃત્તિ અને આશ્રમની વિવિધ સંવાદ સાધ્યો હતો. શિવ દરબાર આશ્રમ કાનાતળાવ ખાતે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની મુલાકાત વેળાએ અમરેલી સાંસદ ભરતભાઈ સુતરિયા, વિધાનસભા નાયબ મુખ્ય ઈડક અને અમરેલી - વડીયા ધારાસભ્ય કૌશિકભાઈ વેકરિયા, અમદાવાદ ઠક્કર બાપા નગર ધારાસભ્ય કંચનબેન રાદડિયા, અમરેલી જિલ્લાના ધારાસભ્ય સર્વ મહેશભાઈ કસવાલા, હિરાભાઈ સોલંકી, જે.વી.કાકડીયા, જનકભાઈ તળાવિયા, જિલ્લા કલેક્ટર અજય દહિયા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી પરિમલ પંડ્યા, શિવ દરબાર આશ્રમ ગૌ સેવા દ્રષ્ટના દુસ્તીઓ, પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# પાલિકાનાં શાસકો અંદરોઅંદરની લડાઈમાં વ્યસ્ત હોવાથી અમરેલીમાં રખડતા પશુઓ અને દબાણનું દુષણ

સૌરાષ્ટ્રનાં પાટનગર રાજકોટમાંથી રખડતા પશુઓની સમસ્યા નેસ્તનાબુદ થઈ હોય અમરેલીમાં અનુકરણ જરૂરી

શહેરની દોઢ લાખ જનસંખ્યાને નિયમિત પાણી, સ્ટ્રીટલાઈટની પણ સુવિધા મળતી નથી

કઠાવર રાજકીય આગેવાનો શહેરીજનોને પ્રાથમિક સુવિધા આપવામાં પણ નિષ્ફળ

ધારાસભ્ય અને સાંસદે પાલિકાનાં શાસકોને માર્ગદર્શન આપવું જરૂરી



અમરેલી, તા. ૮ અમરેલીનાં દોઢ લાખ શહેરીજનોમાં ધીરજશક્તિ હોવાનો ભરપૂર કાયદો પાલિકાનાં શાસકો લઈ રહ્યા છે. કારણ કે શહેરમાં રખડતા પશુઓ, અનિયમિત પાણીવિતરણ, બંધ સ્ટ્રીટલાઈટ, જાહેર માર્ગો અને ફૂટપાથ પર વ્યાપક દબાણ, માર્ગોમાં ગાબડા, નિયમ વિરૂધ્ધનાં સ્પીડબ્રેકર સહિતની સમસ્યાઓ વિકરાળ બની ચુકી છે. સૌરાષ્ટ્રનાં પાટનગર ગણતા મહાનગર રાજકોટમાં મહાનગર પાલિકાનાં શાસકોની આવડતથી શહેરમાં રખડતા પશુઓની સમસ્યા ભૂતકાળ બની ચુકી હોય તો અમરેલી પાલિકાનાં શાસકોએ તેનું અનુકરણ કરવું જોઈએ અને જરૂર પડે મદદ લઈને પણ અમરેલીમાંથી રખડતા પશુઓની સમસ્યા દૂર કરવી જોઈએ. તદુપરાંત શહેરમાં ખાદી ભવન, ગાંધીબાગની નજીક અને સામે, માણેકપરામાં આસ્થા હોસ્પિટલ સામે, પોસ્ટ ઓફિસ પાછળનો માર્ગ, અતિથિગૃહની દીવાલ, લાયબ્રેરી ચોક સહિતનાં વિસ્તારોમાં ટ્રાફિકને અડચણરૂપ બને તે રીતે રોકડીઓ અને ક્રેબિનોનો જમેલો હોય પાલિકાનાં શાસકો દબાણ દૂર કરતા નથી. તદુપરાંત હિરકભાગમાં બનીને તેયાર થયેલ પાણીનો ટાંકો અને અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**રેલ્વે વિભાગ માટે શરમજનક ઘટના બની લીલીયામોટા-ભેસવડી વચ્ચેના રેલ્વે ટ્રેક ઉપર ગુડ્ઝ ટ્રેન હડફેટે ૩ ગાયોનાં કમકમાટીભર્યા મોત ગોપ્રેમીઓમાં નારાજગીનો માહોલ ઉભો થયો**

અમરેલી, તા. ૮ લીલીયા-ભેસવડી વચ્ચેના રેલ્વે ટ્રેક ઉપર ગુડ્ઝ ટ્રેન હડફેટે ૩ ગાયો કપાઈ જતાં ભારે અરેરાટી ફેલાય જવા પામી છે. જ્યારે ગોપ્રેમી લોકોમાં ભારે રોષ ફેલાયો હોય લોકોનાં ટોળા બનાવ સ્થળે એકઠા થઈ ગયા હતા. આ બનાવમાં સુત્રોમાંથી જાણવા મળતી વિગત મુજબ રાજુલા તાલુકાના પિપાવાવ પોર્ટથી ઘોળા તરફ જતી એક ગુડ્ઝ ટ્રેન અમરેલી જિલ્લાનાં લીલીયા નજીક લીલીયા-ભેસવડી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



**૨ મહિના પહેલા થયેલ માથાકૂટનાં લીધે બાબરાનાં મોટા દેવળીયા ગામે યુવકનાં પગમાં લોખંડની કુહાડી વડે હુમલો યુવકનાં પત્ની ઉપર પણ પાઈપ વડે હુમલો**

અમરેલી, તા. ૮ બાબરા તાલુકાના મોટા દેવળીયા ગામે રહેતા કિશોરભાઈ ઉર્ફે રાજુભાઈ સુરાભાઈ વાઘેલા નામનાં ૩૦ વર્ષિય યુવકે આજથી બે મહિના પહેલા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અમરેલી, તા. ૮ રાજુલા તાલુકાના બારપટોળી ગામે રહેતા મધુભાઈ ગોવિંદભાઈ કલસરીયા નામનાં ૩૦ વર્ષિય યુવકે આજથી આશરે એકાદ વર્ષ પહેલા જુની બારપટોળી ગામના નરશીભાઈ પુનાભાઈ કાતરીયાની ટિકરી સોનલબેન સાથે પ્રેમ લગ્ન કરેલ હતાં. તે વાતનું મન દુઃખ રાખી ગત તા. ૬ના રોજ સાંજના આશરે સાડા આઠેક વાગ્યાના અરસામાં યુવક જુની અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**૨૨ કરોડ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 69,400/- (૧૦ ગ્રામ)**

રહેલ તા. ૦૮/૧૧/૨૦૨૪ ના રોજ હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

**બાલમુકુંદ** જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી, કરંટમર કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

**NETRA CHIKITSA AYURVED COLLEGE**  
CHITTAL ROAD, AMRELI, GUJARAT 365601

**REQUIREMENT OF TEACHING STAFF**

Netra Chikitsa Ayurved College invites applications for the following

**TEACHING STAFF for BAMS Course**

Subject	Assistant Prof.	Associate Prof.	Prof.
Kaya chikitsa	1	1	1
Kaumar bhritiya	2	1	0
Prasuti Tantra Evum Striroga	1	1	0
Shalya Tantra	1	1	0
Shalaky Tantra	1	0	0
Samhita Evum Siddhanta	0	1	0
Kriya Sharir	1	0	0
Agad Tantra	1	1	0
Rasa Shastra	1	1	0
Sanskrita	1	0	0

1) Above menbaned post is on regular basis.  
2) Educational qualification and Experience required (If) are as per the Recruitment Rules of Gujarat Ayurved University, Jamnagar.  
3) Detailed advertisement, recruitment rules and other details can be found on <https://www.nctayurvedcollege.in/> and [www.ayurveduniversity.edu.in](http://www.ayurveduniversity.edu.in)  
4) In service candidate should attach no objection certificate of produce it at the time of interview.  
5) Contact No. 99789 66629  
Email: [netramayu@gmail.com](mailto:netramayu@gmail.com)

**DT. 09-11-2024**  
Netra Chikitsa Ayurved College  
Chittal Road, Amreli, Gujarat  
365601

**Magagement**  
Netra Chikitsa Trust

**કળિયુગનાં દિવસોમાં મદદ કરવી પણ મુશ્કેલ બની ધારીનાં માણાવાવ ગામનાં ખેડૂત ઉપર ઉછીનાં આપેલ નાણા માંગવા જતાં હુમલો**

**સ્થાનિક પોલીસે ૩ વ્યક્તિઓ વિરૂધ્ધ ફરિયાદ નોંધી**

અમરેલી, તા. ૮ ધારી તાલુકાના માણાવાવ ગામે રહેતા જીલુભાઈ દેશાભાઈ વાળા નામનાં ૬૦ વર્ષિય ખેડૂતે તેના કૌટુંબીક ભાઈ રામકુભાઈ ચાંપરાજભાઈ વાળાએ માણાવાવ ગામની સીમમાં ખેતીની જમીન વેચાતી રાખેલ ત્યારે સાડા સાત લાખ રૂપિયા હાથ ઉછીના આપેલ હતાં. તેરકમમાંથી તેમણે ખેડૂતને રૂપિયા પાંચ લાખ પરત આપેલ હતાં અને બાકી રહેતા અઢી લાખ રૂપિયા ખેડૂતે રામકુભાઈ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**આહીર સમાજનાં સ્નેહમિલનમાં જતાં હોય રાજુલાનાં બારપટોળી ગામનાં યુવક ઉપર પ્રેમલગ્નનાં લીધે થયો હુમલો**

**૭ જેટલા ઈસમો તિક્ષણ હથિયાર વડે તૂટી પડયા**

અમરેલી, તા. ૮ રાજુલા તાલુકાના બારપટોળી ગામે રહેતા મધુભાઈ ગોવિંદભાઈ કલસરીયા નામનાં ૩૦ વર્ષિય યુવકે આજથી આશરે એકાદ વર્ષ પહેલા જુની બારપટોળી ગામના નરશીભાઈ પુનાભાઈ કાતરીયાની ટિકરી સોનલબેન સાથે પ્રેમ લગ્ન કરેલ હતાં. તે વાતનું મન દુઃખ રાખી ગત તા. ૬ના રોજ સાંજના આશરે સાડા આઠેક વાગ્યાના અરસામાં યુવક જુની અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**અરે... વાહ... ૯,૯૯૯ થી ૯૯,૯૯૯ સુવિના કરોડોના ઈનામો!**

હા, સાચું વાંચ્યું.

માત્ર ૧૦,૦૦૦ ના લોણાંની ખરીદી પર કરોડોના ઈનામો.

તે શું લોની પુત્રી છો, ખરીદો લોણાં અને પાવકાનો નસીબ.

એકર નજીક કારેભાવ ૨૦૨૨ થી ૨૫ ડિસેમ્બર ૨૦૨૨ સુધી ૧ લાખ.

**મધુવર્ણ** ઓફિસ એન્ડ સેલ્સ

જુની બપોર, પાણી દરવાજા રોડ, અમરેલી.  
02792 - 222208, 94264 23006

**મધુવર્ણ** ઓફિસ એન્ડ સેલ્સ

**Krishna DINING HALL**

પહેલો માળ, હિરકભાગ શોર્પિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

**હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.**

**રમેશભાઈ આર. સિંગાબા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨**

**SAVOR**

**Sheetal**

**73000 51000**